

**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo XL veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00074

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neodoljivu kombinaciju elegancije i senzualnosti sa našim **čarapama za celo telo XL veličine**. Ove čarape nisu samo modni dodatak – one su pravi izraz vaše ličnosti i stila. Savršeno su dizajnirane za one koji ne žele da se zadovolje običnim i svakodnevnim donjim vešom, već žele da unesu dašak luksuza i sofisticiranosti u svoje intimne trenutke. Ovaj proizvod je vaš najbolji saveznik u kreiranju nezaboravnih i uzbudljivih iskustava.

Zamislite kako se osećate kada obučete **čarape za celo telo**. Inovativna struktura izrađena od najlona visokog kvaliteta pruža osećaj kao da nosite oblak na koži. Svaka nit je pažljivo osmišljena kako bi vam obezbedila maksimalnu udobnost, dok crna boja donosi notu smelosti i zavodljivosti koju svaka moderna osoba želi. Brend Penthouse je sinonim za pouzdanost i dugotrajnost, pa možete biti sigurni da će naše **čarape za celo telo** postati neizostavan deo vaše kolekcije donjeg veša.

Neka vaša kreativnost i individualnost blistaju sa ovim luksuznim proizvodom koji teži svega 0.13 kg. Bez obzira na to da li se pripremate za posebnu priliku ili jednostavno želite da uživate u intimnosti sa partnerom, ove čarape će vam pružiti osećaj moći i samopouzdanja koji će vas ispuniti. Zamislite reakcije koje ćete izazvati kada se pojavi u ovim zavodljivim čarapama – svaki pogled će vas dodatno osnažiti.

Naša diskretna dostava dodatno garantuje vašu privatnost. Razumemo koliko je važno da se u potpunosti opustite i uživate u svojim momentima bez stresa. Sa nama, možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići na vašu adresu u savršeno prvoj formi, bez ikakvih naznaka o sadržaju paketa.

Ne gubite vreme – odlučite se za **čarape za celo telo XL veličine** i zakoračite u novi svet uzbuđenja i senzualnosti. Pridružite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari ovog

izuzetnog proizvoda. Osećajte se osnaženo, zavodljivo i samouvereno svaki put kada obučete ovaj jedinstveni komad.

U svetu u kojem je vaša udobnost na prvom mestu, **čarape za celo telo** neće vas izneveriti. Inovativne karakteristike zajedno sa pažljivo biranim materijalima stvaraju savršenu kombinaciju koja će vas oduševiti. Saznajte zašto su naša čarape postale omiljene među našim kupcima i ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju.

Posetite nas već danas - vaša nova omiljena igračka čeka na vas. Dodajte malo začina u svoj život i uživajte u svakom trenutku sa našim **čarapama za celo telo**. Sa nama, vaši snovi o zavodljivosti i stilu su na dohvata ruke. Požurite i otkrijte sve što vam pružamo!

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00074
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005331
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------